

## 莫愁湖摸鱼看花 玄武湖泛舟赏月

# 中秋节南京景点活动挺好玩的

今天是中秋佳节,也是小长假的最后一天。记者昨天从南京各大景点了解到,虽然不像黄金周各处景点都铆足了劲搞活动,不过,今天南京部分公园也推出了中秋节应景活动,如玄武湖的泛舟赏月、莫愁湖的摸鱼看荷花、红山动物园的给动物做月饼活动等,不想出远门,又不想呆在家的市民不妨去看一看,体验一下。

□快报记者 孙兰兰



11日,莫愁湖公园的游客跳起了欢快的民族舞 快报记者 赵杰 摄

## 玄武湖:游客可泛舟赏月

紧邻南京火车站的玄武湖是南京著名的赏月佳处之一。为了让在此候车的旅客消除中秋佳节身在旅途的遗憾,在南京度过一个温馨的中秋节,玄武湖景区在火车站游船码头推出“情暖他乡人”乘船赏月送月饼活动。今天19:00后,所有在火车站游船码头购票

乘船的游客,每人可获赠1份月饼。同时举办活动的还有玄武门左右两侧的游船码头。

另外,玄武湖景区围绕湖上赏月这一亮点,有6艘可分别接待20人~70人的大型游船,还推出合家赏月船宴以及商务船餐等。

### 相关新闻

## 中秋南京多处景点游客不算多 可能和不久后就是国庆长假有关

中秋小长假没有出现游客流火爆的场面。昨天,记者走访了南京多家景区,发现大多客流与普通双休日持平。工作人员表示,大多数人更倾向于中秋团圆,游人也是以南京居民为主。由于不久后就是国庆长假,外地游客可能把出行计划压在后面。

昨天上午10点,玄武湖公园内的道路上,随处可见手拿相机的游客,但与以往长假人群拥挤的景象还相距甚远。游客大多数都是一家三口,以本地居民为主。景区一位工作人员介绍,“游客人数也就和普通双休差不多吧,没感觉出小长假的气氛。”

下午,记者来到中山陵景区看到,通往陵寝的台阶上全是人。但景区工作人员却不奇怪,“这不算多,自从中山陵免费以后,每个周末都是这样。”

一位导游也说人不多。导游介绍了一个判断游客多少的诀窍:游客多时,景区道路水泄不通,车流有几公里长,停车场难找车位。

记者观察了一下,昨天下午1点左右,景区道路基本没有拥堵,停车场还有空位。

各大公园普遍呈现出“不瘟不火”的气氛,倒是红山动物园的游人数量略有增加。检票的工作人员说,“从上午检票的情况看,比普通周末要多两成的人流。”工作人员认为,小长假第二天的游客仍以本地居民为主,因为今年国庆离中秋节不远,很多人把出远门的计划放在国庆长假。

快报记者 是钟寅



昨天南京中山陵通往陵寝的台阶上全是人,但即使这样,游客量也还不算多

快报记者 施向辉 摄

## 莫愁湖:摸鱼赏花学剪纸



一游客摸到一条鱼 快报记者 赵杰 摄

往年中秋节的莫愁湖,桂花飘香,残荷满湖。不过今年的莫愁湖,桂花已经香了,但看的却不是残荷——现在,莫愁湖里还有不少依然盛开的荷花可以欣赏。莫愁湖公园特意引进近千盆即将盛开的盆栽荷花,让炎炎夏日盛开的荷花在这个秋日继续妖娆。

公园还准备了丰富多彩的游园活动,游客可以跟着非遗传承人学着扎荷花灯、学荷花剪纸。最有趣的是摸鱼比赛。昨天记者在现场看到,游客们两个人结成一对,一人穿上皮裤下水摸鱼,另一人在岸边摇旗呐喊,用桶接住队友摸到的鱼,时间为5分钟。比赛结束后参与的游客可以把自己摸到的鱼儿带回家去。摸鱼的人玩得不亦乐乎,围观的游客也看得激动兴奋。今天上午,这几项游园活动还会继续。

## 中山陵:今天陵寝正常开放

中山陵陵寝自从免费开放以来,客流量就居高不下。昨天上午10点多,中山陵停车场的入口处又开始排起长队,首蓆园地铁站换乘小火车的地方,也是人头攒动。不过总体来说,景区秩序井然不算拥挤。

据统计,昨天全天中山陵景区的客流量在3.5万左右人次,和双休日差不多。

而免费开放之后的单日客流量最高纪录曾超过6万人次。今天是小长假最后一天,预计不少外地游客将离开南京,客流量可能还会有所回落。

记者还了解到,往常星期一是中山陵陵寝闭馆维护保养的日子,但考虑到中秋节小长假,今天将正常开放,祭堂和墓室都不关闭。

## 红山动物园:来给乐申做月饼

中秋节当然少不了月饼。红山动物园的工作人员也动足了脑筋,准备给动物们也吃上一顿月饼大餐。

不过,动物吃的大多数食物还是跟人类不一样的,如果单纯把我们吃的月饼送给它们,很可能导致它们的消化系统无法接受,从而造成疾病。所以,动物食堂的大厨们准备了很多动物们都爱吃的窝窝头作为月饼原料。可别小看了这些窝窝头,里面的营

养物质可丰富了,除了面粉之外,还添加了鸡蛋、牛肉等动物们日常所必需的营养食品,为了做到有形有色,工作人员还特地定制了月饼模,刻上“动物月饼”四个字。大明星红猩猩乐申则享受大牌待遇,将吃到印着“乐申专供”字样的月饼。

今天上午,动物园将组织5户幸运家庭和动物爱心认养人一起来动手为动物做月饼,并亲手给动物喂月饼。

**威旺幸福+ 惠民千万家**  
北汽威旺306惊喜促销火热进行中

北汽威旺306创领微客全新标准,更有惊喜好礼伴您乐享幸福。近期购威旺306即送**3000元加油卡+价值100元手机充值卡!**购车还可参加“威旺幸福+ 惠民千万家”抽奖活动,更有机会赢取**3000元惠民大奖!**

惠民大奖奖项设置: ● 创业补贴奖 ● 子女助学补贴奖 ● 感恩父母回馈奖 **最高奖项价值3000元**

活动详情请咨询本地经销商 本次活动解释权归北汽汽车股份有限公司所有

南通通大	0513-85607788	徐州广宝	0516-83377171 83377272
苏州天丰达	0512-67366180	常熟顺达	0512-51315670 13901573304
嘉华鼎泰(盐城)	0515-89910999	昆山永泰	0512-57359898 13962668333
海门今天	0513-82100333		

经销商招募火热进行,全国统一招商热线:010-85235200

威旺贵宾服务热线:400-800-1888 www.baicmotor.com  
北京汽车股份有限公司 销售本部